

ПОВІДОМЛЕННЯ про спростування недостовірної регулярної річної інформації

Приватне акціонерне товариство «Технотерн-Обрій» у відповідності до пункту 11 Розділу I Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної Комісії з цінних паперів та фондового ринку № 2826 від 03.12.2013 року (зі змінами та доповненнями), повідомляє, що Товариством 06.11.2020р. самостійно було встановлено факт оприлюднення недостовірної (неповної) інформації в складі регулярної річної інформації за 2019 рік.

Недостовірну річну інформацію було оприлюднено шляхом її розміщення на власному веб-сайті: <https://www.obriy.reyestr.com.ua/>, та подано до НКЦПФР 16.10.2020року.

Річна інформація була виправлена та доповнена наступним:

В Змісті:

- зазначено про наявність інформації згідно пункту 3 Змісту, а саме "Відомості про участь емітента в інших юридичних особах" та вилучено з приміток до Змісту причину вказану недостовірну причину відсутності цієї інформації
- в примітці до Змісту надано пояснення причину відсутності "Інформації про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій".

У розділі «Відомості про участь емітента в інших юридичних особах» подано інформацію щодо участі емітента в інших юридичних особах, а саме ТОВ "Вінісан", ТОВ "ЕКОР - ТЗ" та ПрАТ "Тернопільський завод штучних шкір "Вінітекс".

Таблицю "Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента" звіту про корпоративне управління доповнено ще одним власником значного пакету акцій.

В звіті про корпоративне управління на питання "Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в останніх загальних зборах у звітному році (за наявності контролю)?" виправлено недостовірну інформацію щодо здійснення контролю акціонерами, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками акцій.

В таблиці «Інформації про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами» надано інформацію про прийняте рішення виплати дивідендів за результатами звітного періоду та відомості щодо дат (дати) перерахування/відправлення дивідендів безпосередньо акціонерам із зазначенням сум (грн) перерахованих/відправлених дивідендів на відповідну дату.

Оприлюднення недостовірної інформації відбулося через людський фактор при підготовці регулярної річної інформації.

Товариством вжито заходи щодо спростування оприлюдненої недостовірної інформації шляхом розміщення 06.11.2020 на власному веб-сайті нового файлу із виправленою регулярною річною інформацією за 2019 рік